



SLOVENIJA: Teden ljubiteljske kulture

Letos bo v ospredju film

Zadnja tretjina maja bo potekala v znamenju vseslovenskega **Tedna ljubiteljske kulture (TLK)**. Med 20. in 29. majem bodo po vsej Sloveniji zaživel kulturni dogodki, ki potekajo v sodelovanju med **JSKD**, Zvezo kulturnih društev Slovenije in številnimi kulturnimi društvi in zvezami, kulturnimi zavodi, lokalnimi skupnostmi, šolami, vrtci, knjižnicami, muzeji in ustvarjalnimi posamezniki.

Letošnji **Teden ljubiteljske kulture** je sicer posvečen najmlajši v družini umetnosti - filmu. V ospredju vseslovenske akcije bo odnos do filma ter pomen filmske pismenosti in filmske ustvarjalnosti pri vzgoji in izobraževanju, tako otrok kot odraslih. Kljub temu pa sodelovanje na TLK ni omejeno zgolj na filmske dogodke, temveč lahko ustvarjalci sodelujejo s programom, ki jim najbolj ustreza, naj gre za predstavo, koncert, razstavo ali druge oblike prireditvev.

Da bo glas o projektih več kot sto tisoč ljubiteljskih kulturnih ustvarjalcev segel daleč, bo letos poskrbel **Gojmir Lešnjak Gojc**, legenda slovenskega filma in ikona številnih kulturnih televizijskih oddaj, ki prevzema vlogo ambasadorja ljubiteljske kulture 2022.

Otvoritev TLK, ki bo potekala v Novi Gorici, bo ob tem sicer zaznamovana tako s filmom kot z mladostjo, saj bo vseslovensko akcijo odprl najmlajši festival mladinskega filma FilmFreš, ki je letos prejel polnopravno članstvo v **Festivalu Vizije** – festivalu mladinske kulture Slovenije.

20. maj ob 20. uri bo torej v Kulturnem domu Nova Gorica slavje trojnega praznika: odprli bodo TLK 2022, na pot bodo pospremili **Festival Vizije 2022** in prvič izvedli festival filmske umetnosti mladih - FilmFreš.

V slavnostni večer bo udeležence uvedel Goriški pihalni orkester z dirigentom **Sandijem Cejem** - ob 19.15 na Bevkovem trgu pred Kulturnim domom Nova Gorica. Preden si bodo ogledali jagodni izbor letošnjega mladinskega filmskega ustvarjanja, pa jih čaka še uvertura Orkestra Mandolina Ljubljana s prepoznavnimi uspešnicami filmske glasbe pod taktirko dirigenta **Andreja Zupana**. Rezervacije za brezplačne vstopnice sprejemajo na 05 335 40 16 (vsak delavnik od 10. do 13. ure in od 14. do 17. ure ter pred prireditvijo) oziroma na blagajna@kulturnidom-ng.si.

V okviru TLK bo na ogled tudi razstava **Vizije**, ki bo vse od 21. maja do 18. junija na ogled v galeriji Mostovna.

Teden ljubiteljske kulture bodo sklenili z uradnim zaključkom, ki ga bo **JSKD** letos prvič izvedel v Arboretumu 18. junija z naslovom Ljubiteljski kulturni dan. Gre za celodnevno dogajanje, na katerem bodo na sedmih odrih predstavljene dejavnosti **JSKD**. Predvsem bo pri tem projektu udeležena vseslovenska humanitarna akcija v sodelovanju z Ustanovo za pomoč otrokom z rakom, za katere bo v začetku maja aktivirana telefonska številka 1919, preko katere bodo zbirali denar za prijetnejše bivanje "Junakov 3. nadstropja" v Pediatrični kliniki v Ljubljani. (nn)